
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ
ΛΥΚΕΙΟΥΛΥΚΕΙΟΥ



Από το 1957 στόχος μας είναι η ολόπλευρη, αρμονική και ισόρροπη ανάπτυξη των μα-
θητών και των μαθητριών μας, ώστε να διαμορφώνουμε πολίτες με κριτική σκέψη, ολοκληρωμένες 
γνώσεις και συγκροτημένη προσωπικότητα, με βαθιά πνευματική και αισθητική καλλιέργεια, υψηλό 
και ελεύθερο φρόνημα. Φιλοδοξία των Ιδρυτών, αλλά και ολόκληρης της επιτελικής ομάδας που 
επανδρώνει το Λύκειο, είναι να δικαιώνει καθημερινά με το υψηλό επίπεδο σπουδών που παρέχει, 
τον τίτλο του Προτύπου.

Έναρξη: 11 Σεπτεμβρίου          
Λήξη: 15 Ιουνίου 
Καθημερινό Ωράριο:

• 8:25 - 14:15 (κάθε Παρασκευή η Γ΄ Λυκείου
αναχωρεί στις 12:40)

• 15:00 - 17:00 (Απογευματινές Δραστηριότητες)

ΔΙΑΡΚΕΙΑ & ΩΡΑΡΙΟ
ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ

ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ
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Το εκπαιδευτικό προσωπικό του Λυκείου επιλέ-
γεται με αυστηρότατα κριτήρια, μεταξύ επιστη-
μόνων που διακρίνονται για: 

• την πολύχρονη εκπαιδευτική προϋπηρεσία 
τους,

• τις ακαδημαϊκές γνώσεις, τα μεταπτυχιακά 
ή διδακτορικά διπλώματα ελληνικών και ξέ-
νων πανεπιστημίων, τις δημοσιεύσεις τους, 
μονογραφίες και άρθρα σε επιστημονικά 
περιοδικά,

• τη διάθεση για διαρκή επιμόρφωση στη δι-
δακτική την παιδαγωγική και τις νέες τεχνο-
λογίες, 

• την αφοσίωση στο παιδευτικό έργο, με κα-
τανόηση του έντονου συναισθηματισμού και 
των αντιφάσεων της εφηβικής ηλικία, ώστε 
να οδηγούν σωστά τους νέους ανθρώπους 
στην ωριμότητα.

ΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
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Το Λύκειο στεγάζεται στο ιδιόκτητο κτίριο της 
οδού Πυθαγόρα 8 στον Άλιμο και περιλαμβά-
νει:

• 25 αίθουσες διδασκαλίας, εξοπλισμένες με 
διαδραστικούς βιντεοπροβολείς, πρόσβα-
ση στο διαδίκτυο και δυνατότητα τηλεκπαί-
δευσης. Διακρίνονται σε:

» Αίθουσες μαθημάτων γενικής παιδείας

» Αίθουσες μαθημάτων Προσανατολισμού 
(κατευθύνσεων)

» Εργαστήριο Φυσικών Επιστημών

» Εργαστήριο Πληροφορικής (Ηλεκτρονι-
κών Υπολογιστών)

» Εργαστήριο Τεχνολογίας 

» Αίθουσα Καλλιτεχνικών

» Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων

» Aίθουσα Μουσικών συνόλων / Χορωδίας

• Δανειστική βιβλιοθήκη με αναγνωστήριο 

• Κλειστό γυμναστήριο και σύγχρονες 
αθλητικές εγκαταστάσεις σε έκταση πέντε 
στρεμμάτων

• Μεγάλο αμφιθέατρο με επαγγελματικό τε-
χνολογικό εξοπλισμό, χωρητικότητας 500 
θέσεων

• 2 γραφεία Καθηγητών

• Τυπογραφείο

• Γραφείο τεχνικής υποστήριξης

• Αναρρωτήριο

• Γραφεία Διεύθυνσης

• Χώρο υποδοχής

• Γραμματεία

• Κυλικείο

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
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Στο Λύκειο τα παιδιά συνεχίζουν το εκ-
παιδευτικό τους ταξίδι στη δευτεροβάθμια 
εκπαίδευση και συγχρόνως προετοιμάζο-
νται για την είσοδο στην ακαδημαϊκή και 
μετέπειτα στην επαγγελματική πραγματι-
κότητα. Το Σχολείο, προκειμένου να είναι 
καινοτόμο και ταυτόχρονα να συμβαδίζει 
με τις εξελίξεις, ακολουθεί ένα σύγχρονο, 
ενισχυμένο πρόγραμμα σπουδών που επι-
καιροποιείται διαρκώς.

Βασικοί στόχοι του προγράμματος 
είναι: 

1. η άρτια και ολοκληρωμένη
διδασκαλία όλων των μαθημά-
των που καθορίζονται από το 
Υπουργείο Παιδείας

2. η γνωριμία των μαθητών, ήδη 
από την Α΄ Λυκείου, με τα μα-
θήματα της Ομάδας προσανατο-
λισμού που σκέφτονται να ακο-
λουθήσουν

3. η ειδική προετοιμασία με επαυ-
ξημένες ώρες στα μαθήματα 
που απαιτούν υποδομή σε βά-
θος χρόνου, για καλές επιδόσεις 
στις πανελλαδικές εξετάσεις 

4. η ολόπλευρη και εξατομικευ-
μένη ανάπτυξη του κάθε εφή-
βου, με αποτέλεσμα την πνευμα-
τική και ψυχική του καλλιέργεια.

ΠΡΟΣΕΓΓΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ
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Η διδακτέα ύλη:

• Συμπληρώνεται από δικά μας διδακτι-
κά βιβλία και εγχειρίδια που επικαιρο-
ποιούνται διαρκώς και στα οποία έχουν 
ενσωματωθεί και θέματα από την Τρά-
πεζα Θεμάτων και επικαιροποιούνται 
διαρκώς.  

• Διδάσκεται και εμπεδώνεται με τη βο-
ήθεια των διαδραστικών μέσων και τε-
χνολογιών που διαθέτει το Σχολείο μας.

• Αποτελεί το έναυσμα για επέκταση και 
εμβάθυνση των γνώσεων, των εμπειρι-
ών και την ανάπτυξη της κριτικής σκέ-
ψης των μαθητών μας.

• Αναζωογονεί το ενδιαφέρον των μα-
θητών με καινοτόμα προγράμματα και 
προσεγγίσεις.

• Ελέγχεται, ως προς την εμπέδωσή της, 
τακτικά με προφορικές και γραπτές εξε-
τάσεις, οι οποίες σχολιάζονται λεπτο-
μερώς και βαθμολογούνται ακριβο-
δίκαια. 

 Το εκπαιδευτικό έργο συνεπικουρείται 
από διδακτικές επισκέψεις σε: 

• Χώρους επιστήμης, πολιτισμού 
και παραγωγής (πανεπιστημιακές 
σχολές, ερευνητικά ιδρύματα, μου-
σεία, θέατρα, εκθεσιακούς χώρους, 
βιομηχανικές μονάδες), 

• Τόπους περιβαλλοντικής παρα-
τήρησης, φυσιογνωστικής εμπει-
ρίας και ιστορικής μνήμης,

• Δομές κοινωνικής ευαισθησίας
(μονάδες φροντίδας συνανθρώπων 
μας, οργανισμοί προστασίας και 
ανάπτυξης περιβάλλοντος).

Ηλεκτρονική τάξη (e-class)

Το Σχολείο μας διαθέτει ηλεκτρονική πλατ-
φόρμα αποκλειστικής πρόσβασης για τους 
μαθητές και τους γονείς τους. Οι εκπαιδευτι-
κοί του Σχολείου αναρτούν καθημερινά:

• Περίληψη των μαθημάτων που διδά-
σκουν,

• Διευκρινιστικό ή πρόσθετο εκπαιδευτικό 
υλικό,

• Οδηγίες για την εκπόνηση των σχολικών 
εργασιών,

• Αποτελέσματα των διαγωνισμάτων

1. η 
διδασκαλία όλων των μαθημά-

2. 

3. 

στις πανελλαδικές εξετάσεις 
4. 

Η διδακτέα ύλη:



9

1 ώρα Αρχαία Ελληνικά (μόνο για τους μαθητές της 
Ομάδας Προσανατολισμού Ανθρωπιστικών Σπουδών)

1 ώρα Μαθηματικά (μόνο για τους μαθητές της Ομά-
δας Προσανατολισμού Θετικών Σπουδών και Σπουδών 
Οικονομίας και Πληροφορικής)

1 ώρα Βιολογία (μόνο για τους μαθητές της Ομάδας 
Προσανατολισμού Σπουδών Υγείας και Ζωής)

Ά  Λυκείου

Το Πρόγραμμα Σπουδών της Α΄ Λυκείου μας 
σηματοδοτεί την αρχή μιας νέας εκπαιδευτικής 
πραγματικότητας για τους μαθητές και τις μαθή-
τριές μας. Θεωρείται μια μεταβατική τάξη καθώς:

• ολοκληρώνονται οι παιδαγωγικοί στόχοι που 
έχουν τεθεί ήδη από το Γυμνάσιο,

• δίνει τη δυνατότητα στους μαθητές να γνω-
ρίσουν τα μαθήματα της Ομάδας Προσανα-
τολισμού που σκέφτονται να ακολουθήσουν 
στη Β΄ και Γ΄ Λυκείου, να αντιληφθούν το 
ενδιαφέρον και τις δυνατότητές τους και να 
αποφασίσουν ασφαλέστερα για το μέλλον 
τους,

• ενισχύει και εξελίσσει τις δεξιότητες και τα 
εφόδια που έχουν ήδη καλλιεργήσει τα παι-
διά στο Γυμνάσιο, μέσα από τη συμμετοχή 
τους σε ειδικά σχεδιασμένα μορφωτικά προ-
γράμματα.

Συγκεκριμένα: 

• Για την εξοικείωση με το πνεύμα και τις απαι-
τήσεις των μαθημάτων των Πανελλαδικών 
Εξετάσεων παρέχονται εντός προγράμμα-
τος στους μαθητές και τις μαθήτριες πρό-
σθετες ώρες μαθημάτων, ανάλογα 
με την Ομάδα Προσανατολισμού που
σκέπτονται να παρακολουθήσουν στη Β’ και 
τη Γ’ τάξη. Αυτές είναι:

1 ώρα Νεοελληνική Γλώσσα και Λογοτε-
χνία (για όλους τους μαθητές)

1 ώρα Άλγεβρα (για όλους τους μαθητές)

1 ώρα Φυσική (για όλους τους μαθητές)
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Ανά τακτά διαστήματα και στο πλαίσιο του Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού, οι 
μαθητές της Á  τάξης του Λυκείου μας συναντιούνται και συνομιλούν με επιστήμονες, στελέχη 
επιχειρήσεων, ειδικούς προσκεκλημένους, καθώς και αποφοίτους του Σχολείου μας για επαγ-
γέλματα και ειδικότητες που τους ενδιαφέρουν. Ενημερώνονται για τις σχετικές ακαδημαϊκές 
σπουδές, καθώς και για τις προοπτικές τους στην αγορά εργασίας.

Με στόχο τη συνεχή επιστημονική καθοδήγηση των μαθητών και των γονέων τους, το 2025 το 
Σχολείο μας εγκαινίασε συνεργασία με το Εργαστήριο Συμβουλευτικής Επιστήμης και Επαγγελ-
ματικής Σταδιοδρομίας του Παιδαγωγικού Τμήματος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ, 
προσφέροντας στους μαθητές τη δυνατότητα να σχεδιάσουν πιο συνειδητά τα επόμενα επαγ-
γελματικά τους βήματα.
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Γ΄ Λυκείου

Στη Γ΄ Λυκείου κορυφώνεται το εκπαιδευτικό 
όραμα του Σχολείου, με τους μαθητές και τις μα-
θήτριες να:

• στοχεύουν στην απόκτηση του Απολυτήριου 
Τίτλου, 

• προετοιμάζονται κατάλληλα για τη συμμετο-
χή τους στις Πανελλήνιες Εξετάσεις, 

• επιτυγχάνουν τελικά την εισαγωγή τους Ανώ-
τατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Ελλάδας
ή να γίνονται δεκτοί σε οποιοδήποτε διεθνές 
ανώτατο εκπαιδευτικό ίδρυμα.

Με τη σωστή οργάνωση των μαθημάτων, την 
προσωπική αφοσίωση και τη στήριξη του Σχο-
λείου, οι μαθητές είναι σε θέση να αντιμετωπί-
σουν με επιτυχία τις απαιτητικές συνθήκες της 
συγκεκριμένης τάξης, χωρίς να παραλείπεται η 
διδασκαλία των σημαντικών μαθημάτων Γενι-
κής Παιδείας.

Για τον σκοπό αυτόν:

Προστίθεται μία επιπλέον ώρα στο 
μάθημα αυξημένης βαρύτητας κάθε 
Ομάδας Προσανατολισμού (Ανθρωπιστικών 
Σπουδών - Αρχαία Ελληνικά, Θετικών και Τε-
χνολογικών Επιστημών – Μαθηματικά, Σπου-
δών Υγείας και Ζωής – Βιολογία, Σπουδών 
Οικονομίας και Ζωής - Μαθηματικά). 

Διεξάγονται διαγωνίσματα προσο-
μοίωσης για τα πανελλαδικώς εξεταζόμενα 
μαθήματα δύο φορές τον χρόνο στο πλαίσιο 
του ωρολογίου προγράμματος. Τα συγκεκρι-
μένα διαγωνίσματα σχεδιάζονται προσεκτι-
κά, αξιοποιώντας και την Τράπεζα Θεμάτων, 
ώστε να αντικατοπτρίζουν τη θεματολογία 
και τον βαθμό δυσκολίας των Πανελλαδικών 
Εξετάσεων.

Β΄ Λυκείου

Στη Β΄ Λυκείου, οι μαθητές και οι μαθήτριες, έχοντας ήδη αποκτήσει τις 
κατάλληλες βάσεις από την Α΄ Λυκείου, επιλέγουν την Ομάδα Προσα-
νατολισμού που θα τους οδηγήσει στα επόμενα βήματα της ζωής τους. 
Με στόχο την επιτυχημένη εισαγωγή σε ακαδημαϊκές σχολές εντός και 
εκτός Ελλάδος και τη μελλοντική ένταξή τους στην αγορά εργασίας, 
διαμορφώνουν τις επιλογές τους για να χτίσουν ένα δυναμικό μέλλον. 
Στο Σχολείο μας παρέχονται οι εξής ομάδες προσανατολισμού:

1. Ανθρωπιστικών Σπουδών

2. Θετικών και Τεχνολογικών Σπουδών

3. Σπουδών Υγείας και Ζωής

4. Σπουδών Οικονομίας και Πληροφορικής

Στη Β΄ Λυκείου, προσφέρονται, εντός προγράμματος, πρό-
σθετες ώρες μαθημάτων γνωριμίας με την ύλη της Γ΄ Λυ-
κείου, ειδικά προσαρμοσμένες στην Ομάδα Προσανατολισμού που 
έχουν επιλέξει οι μαθητές και οι μαθήτριες να παρακολουθήσουν και 
στοχεύουν στην: 

• εμβάθυνση των γνώσεων, 

• ενίσχυση των δεξιοτήτων για τις απαιτήσεις των συγκεκριμένων 
μαθημάτων

• εξοικείωση με το πνεύμα των Πανελλαδικών Εξετάσεων.

Με αυτόν τον τρόπο, διασφαλίζουμε την πλήρη προετοιμασία τους για 
την σημαντική χρονιά της Γ΄ Λυκείου και την πορεία προς την επιτυχία.

Οι ώρες αυτές είναι: 

2 ώρες Αρχαία Ελληνικά, 1 ώρα Ιστορία και 1 ώρα Λατινικά (μόνο 
για τους μαθητές της Ομάδας Προσανατολισμού Ανθρωπιστικών 
Σπουδών)

2 ώρες Μαθηματικά, 1 ώρα Χημεία και 1 ώρα Φυσική (μόνο για 
τους μαθητές της Ομάδας Προσανατολισμού Θετικών και Τεχνο-
λογικών Σπουδών)

2 ώρες Βιολογία, 1 ώρα Χημεία και 1 ώρα Φυσική (μόνο για τους 
μαθητές της Ομάδας Προσανατολισμού Σπουδών Υγείας και Ζωής)

2 ώρες Μαθηματικά, 1 ώρα Πληροφορική και 1 ώρα Οικονομία 
(μόνο για τους μαθητές της Ομάδας Προσανατολισμού Σπουδών 
Οικονομίας και Πληροφορικής)
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Η αποτελεσματικότητα και η συνέπεια του εκπαιδευτικού προγράμματος, 
που εφαρμόζει το Σχολείο μας από την ίδρυσή του μέχρι και σήμερα, σε 
συνδυασμό με την προσπάθεια που καταβάλουν οι μαθητές/μαθήτριές μας 
αντικατοπτρίζονται στα εξαιρετικά ποσοστά επιτυχίας των μαθη-
τών/-τριών μας στις Πανελλήνιες εξετάσεις που παρουσιάζονται παρακάτω.

συνδυασμό με την προσπάθεια που καταβάλουν οι μαθητές/μαθήτριές μας 
αντικατοπτρίζονται στα εξαιρετικά ποσοστά επιτυχίας των μαθη-
τών/-τριών μας στις Πανελλήνιες εξετάσεις που παρουσιάζονται παρακάτω.
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ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Το Σχολείο  συμμετέχει στα διασχολικά πρωταθλήμα-
τα της Εκπαιδευτικής Περιφέρειάς μας και στο Α.Σ.Ι.Σ. 
(Αθλητικές Συναντήσεις Ιδιωτικών Σχολείων) χωρίς 
καμία επιπλέον οικονομική επιβάρυνση. 
Οι ομάδες αυτές, αγοριών και κοριτσιών, είναι:

• Ποδοσφαίρου 

• Καλαθοσφαίρισης

• Πετοσφαίρισης

• Στίβου 

• Ενόργανης γυμναστικής

• Ρυθμικής γυμναστικής

• Μοντέρνου χορού

• Ελληνικών Παραδοσιακών Χορών
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ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ

Στο Λύκειο συνεχίζεται η εντατική διδασκαλία της Αγγλικής 
γλώσσας που ξεκινά από το Δημοτικό, με σκοπό την τελειο-
ποίηση εκμάθησης της Γλώσσας, σε προφορικό και γραπτό 
επίπεδο. Tο Σχολείο μας συνεργάζεται με το Βρετανικό Συμ-
βούλιο (British Council) και την Ελληνοαμερικάνικη Ένωση
(Hellenic American Union) για την απόκτηση διπλωμάτων
πιστοποίησης των Πανεπιστημίων Cambridge και Michigan
αντίστοιχα. Ο στόχος επιτυγχάνεται:

• Με την προαιρετική παρακολούθηση ενισχυτικών απο-
γευματινών μαθημάτων (βλ. παρακάτω)

• Mε τη συμμετοχή τους σε εξετάσεις διπλωμάτων πιστο-
ποίησης (προαιρετικά)

ΔΕΥΤΕΡΗ ΞΕΝΗ ΓΛΩΣΣΑ
(ΓΑΛΛΙΚΑ / ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ)

Οι μαθητές συνεχίζουν να παρακολουθούν τα Γαλλικά ή τα 
Γερμανικά ως δεύτερη ξένη γλώσσα, δύο ώρες εβδομαδιαίως 
στην Α΄ Λυκείου και μία ώρα στη Β΄ Λυκείου. Οι μαθητές:

• Χωρίζονται σε επίπεδα (κανονικό - προχωρημένο)

• Παρακολουθούν προαιρετικά ενισχυτικά απογευματινά 
μαθήματα (βλ. παρακάτω)

• Συμμετέχουν προαιρετικά σε εξετάσεις διπλωμάτων πι-
στοποίησης.

Το Σχολείο μας είναι εξεταστικό κέντρο:
» Του Βρετανικού Συμβουλίου (British Council)
» Του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών (Institut français 

d’Athènes)
» Του οργανισμού πιστοποίησης Γερμανικής γλώσσας ÖSD

(Österreichisches Sprachdiplom, Deutsch / Österreich, 
Schweitz, Deutschland)



ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Πέραν του βασικού προγράμματος, το Σχο-
λείο προσφέρει πρόσθετες απογευματινές 
δραστηριότητες.

Ενισχυτικά μαθήματα
ξένων γλωσσών

Ενισχυτικά μαθήματα στα Αγγλικά, Γαλλι-
κά και Γερμανικά απευθύνονται σε μαθητές 
του Γυμνασίου και της Α’ Λυκείου, δίωρης δι-
άρκειας κάθε εβδομάδα και διδάσκονται σε 
ολιγομελή τμήματα (5 - 8 μαθητές). Στόχος 
των μαθημάτων είναι η απόκτηση πτυχίων, 
σύμφωνα με το Κοινό Ευρωπαϊκό πλαίσιο 
αναφοράς.

Συγκεκριμένα:

• Αγγλικά: Β1, Β2 (Lower), C1 (Advanced), 
C2 (Profi ciency) του Βρετανικού Συμβου-
λίου (British Council) ή/και της Ελληνοα-
μερικανικής Ένωσης (Hellenic American 
Union)

• Γαλλικά: Α2, Β1, Β2 (Institut français 
d’Athènes)

• Γερμανικά: Α2, Β1, Β2 (ÖSD)

Στα ενισχυτικά μαθήματα:

• Εξασφαλίζεται πολύ υψηλό ποιοτικό επίπε-
δο εκπαίδευσης, αφού τα παιδιά βρίσκο-
νται σε ένα γνωστό και οικείο περιβάλλον, 
με Καθηγητές που γνωρίζουν πολύ καλά 
την πορεία και τις ανάγκες τους.

• Υπάρχει τεράστιο κέρδος χρόνου, αφού τα 
παιδιά που συμμετέχουν απασχολούνται 
αμέσως μετά τη λήξη του πρωινού προ-
γράμματος και επιστρέφουν στο σπίτι με 
τα απογευματινά δρομολόγια.
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Αθλητικά τμήματα

Οι μαθητές του Λυκείου μπορούν επίσης, με μικρή οικονομική επιβάρυνση, να συμμετέχουν στις 
προαιρετικές επιμορφωτικές δραστηριότητες που γίνονται τις καθημερινές, μετά τη λήξη του κανο-
νικού προγράμματος, και τα Σαββατοκύριακα, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται:

• Ελληνικοί Παραδοσιακοί χοροί

• Ενόργανη Γυμναστική

• Καλαθοσφαίριση

• Μοντέρνος χορός

• Πετοσφαίριση

• Ποδόσφαιρο
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• Ρυθμική Γυμναστική

• Στίβος

• Τένις

• Χιονοδρομία

• Tae Kwon Do



ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ
ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΩΝ ΔΙΑΚΟΠΩΝ

Πρόγραμμα Ελεύθερου Χρόνου «Διαδρομές»

Εκπαιδευτικοί του Σχολείου μας διοργανώνουν ποικίλες βιωματικές δράσεις (πολιτιστικές, ψυχα-
γωγικές, περιβαλλοντικές, αθλητικές), οι οποίες πραγματοποιούνται απογεύματα, Σαββατοκύριακα 
ή και κατά την περιόδο των διακοπών. Απευθύνονται σε όλα τα παιδιά του Σχολείου μας και τους 
δίνουν τη δυνατότητα να αξιοποιήσουν δημιουργικά και ευχάριστα τον ελεύθερο χρόνο τους σε 
χώρους εκτός και εντός του Σχολείου.

Malliaras All Sport Camp

Σκοπός της συγκεκριμένης διοργάνωσης, που πραγματοποιείται κατά τη διάρκεια των καλοκαιρι-
νών διακοπών και διαρκεί μία εβδομάδα, είναι η βελτιστοποίηση της τεχνικής επιδεξιότητας των 
μαθητών - αθλητών σε διάφορα αθλήματα. Την ευθύνη των προπονήσεων έχουν εξειδικευμένοι, 
κατά άθλημα, καθηγητές Φυσικής Αγωγής - προπονητές, με μεγάλη αγωνιστική εμπειρία στα αντί-
στοιχα αθλήματα.



Το Σχολείο καλλιεργεί την ενεργό συμμετοχή σε πολιτιστικά 
προγράμματα και δράσεις που πραγματοποιούν συχνά οι 
ίδιοι οι μαθητές, σε συνεργασία με τους καθηγητές, εντός και 
εκτός των σχολικών αιθουσών. Περιλαμβάνονται:

Δράσεις φιλαναγνωσίας

Κατά την έναρξη του σχολικού έτους επιλέγεται το κοινό 
θέμα που θα απασχολήσει τους μαθητές όλων των βαθμίδων 
σε όλη τη χρονιά, με ποικίλες δράσεις, όπως:

• Ανάγνωση συγκεκριμένων βιβλίων ανά τάξη

• Εκπόνηση και παρουσίαση ομαδικών εργασιών γύρω 
από το θέμα

• Συζητήσεις με συγγραφείς και ειδικούς ομιλητές, που 
επισκέπτονται το σχολείο

• Επισκέψεις σε σχετικούς με το θέμα εξωτερικούς χώρους

• Δρώμενα  και παραστάσεις που συνδυάζουν τον Λόγο 
με τη Μουσική

• Έκθεση χιλίων περίπου επιλεγμένων τίτλων παιδικού 
και νεανικού βιβλίου, στην οποία έχουν πρόσβαση 
όλοι οι μαθητές και δίνεται η δυνατότητα να εμπλουτί-
σουν τη βιβλιοθήκη τους.

Κοινωνική προσφορά και εθελοντισμός 

Το Σχολείο μας στοχεύοντας στην ανάπτυξη του πνεύματος 
του εθελοντισμού και του αισθήματος κοινωνικής ευθύνης
διοργανώνει συστηματικά και ωθεί τα παιδιά να συμμετέχουν 
ενεργά και συλλογικά σε δράσεις φιλανθρωπικού και περι-
βαλλοντικού χαρακτήρα.

ΣΧΟΛΙΚΗ ΖΩΗ
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Διαλέξεις, συζητήσεις, σεμινάρια

Κάθε χρόνο, εξέχουσες προσωπικότητες του πνευμα-
τικού, καλλιτεχνικού και επιστημονικού χώρου, επι-
σκέπτονται το Σχολείο, πραγματοποιούν ομιλίες και 
συζητούν με τους μαθητές για θέματα παιδαγωγικού 
και κοινωνικού ενδιαφέροντος.
Παράλληλα, διακεκριμένοι ομιλητές απευθύνονται 
και στους γονείς για ποικίλα ζητήματα που αφορούν 
το παιδί, το Σχολείο και την οικογένεια. 
Ανά τακτά διαστήματα, οργανώνονται σεμινάρια και 
επιμορφωτικά εργαστήρια για τους εκπαιδευτικούς 
του Σχολείου.

Χριστουγεννιάτικο πανηγύρι

Όλες οι βαθμίδες και τα καλλιτεχνικά σχήματα του 
Σχολείου συμμετέχουν ενεργά στη διοργάνωση του 
Χριστουγεννιάτικου Πανηγυριού του Σχολείου 
μας, που ξεκινά την εβδομάδα πριν από τις διακοπές 
και κορυφώνεται το Σάββατο πριν τα Χριστούγεννα. 
Πραγματοποιούνται ποικίλες δράσεις για μικρούς και 
μεγάλους, ενδεικτικά αναφέρουμε:

• Συναυλία των χορωδιών του Σχολείου μας με τη 
συνοδεία ορχηστρικού συνόλου

• Διαγωνισμός και βράβευση της Χριστουγεννιάτι-
κης κάρτας του Σχολείου μας και της αφίσας του 
Πανηγυριού

• Δημιουργικά περίπτερα (κατασκευές παιδιών, 
χριστουγεννιάτικες λιχουδιές από μαθητές και 
γονείς, παλαιοβιβλιοπωλείο, κ.α.)

• Διασκεδαστικά υπαίθρια παιχνίδια  

• Φιλανθρωπικές και κοινωφελείς δράσεις (συγκε-
ντρώσεις ειδών πρώτης ανάγκης, αιμοδοσία κ.α.)

Τα έσοδα από το Χριστουγεννιάτικο Πανηγύρι προ-
σφέρονται σε διάφορα φιλανθρωπικά ιδρύματα της 
χώρας μας.

του Σχολείου.



Musical

Μια εξ ολοκλήρου πρωτότυπη μουσικοθεατρική παρά-
σταση Musical παράγεται και παρουσιάζεται από τα 
παιδιά κάθε χρόνο στο Σχολείο, η οποία περιλαμβάνει 
θεατρικό λόγο, χορό, ορχηστρική και χορωδιακή μουσι-
κή. Η προετοιμασία της διαρκεί καθ’ όλη τη διάρκεια της 
σχολικής χρονιάς. Μέσω της παράστασης:

• Συμμετέχουν αρμονικά παιδιά διαφόρων ηλικιών και 
βαθμίδων, καθώς και απόφοιτοι του Σχολείου μας

• Συνεργάζονται πολλοί Όμιλοι μεταξύ τους

• Καλλιεργείται η αυτενέργεια και η δημιουργική ψυ-
χαγωγία

• Διοχετεύονται πιο αποτελεσματικά πολλαπλά παιδα-
γωγικά και κοινωνικά μηνύματα

3x3 Βasketball Exclusive Εxperience

Αθλητική διοργάνωση του Τμήματος Φυσικής Αγωγής του Σχολείου 
που διαρκεί μία ολόκληρη μέρα. Απευθύνεται στους μαθητές όλων 
των βαθμίδων και τους φίλους τους. Θεσμός αθλητισμού που μένει 
αξέχαστος σε όσους συμμετέχουν καθώς περιλαμβάνει:

• Πολλές σύντομες μπασκετικές αναμετρήσεις

• Ψυχαγωγία
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Αναρρωτήριο - Νοσηλεύτρια 
                                                                 
Εντός του Σχολείου μας λειτουργεί καθημερι-
νά από τις 8:00 μέχρι τις 16:00 εξοπλισμένο 
αναρρωτήριο, στελεχωμένο από ειδικευμέ-
νη νοσηλεύτρια. Οι γονείς ενημερώνονται 
άμεσα για οποιοδήποτε πρόβλημα υγείας 
παρουσιάσει το παιδί και από κοινού απο-
φασίζεται η αντιμετώπισή του. Επιπλέον, 
παρέχεται ασφαλιστική κάλυψη σε όλα τα 
παιδιά για τυχόν ατυχήματα που ενδέχεται 
να συμβούν κατά τη μεταφορά και την παρα-
μονή τους στο Σχολείο.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Σχολική Ψυχολόγος 

Ειδικευμένη σχολική ψυχολόγος προ-
σφέρει συμβουλευτικές υπηρεσίες και 
υποστήριξη στο εκπαιδευτικό προσωπικό, 
τους μαθητές και τους γονείς τους καθη-
μερινά από τις 8:00 έως τις 15:00. Γονείς 
που επιθυμούν να συζητήσουν για συγκε-
κριμένα ζητήματα ή γενικότερους προβλη-
ματισμούς, που αφορούν το παιδί, έχουν 
τη δυνατότητα δια ζώσης επικοινωνίας με 
την ψυχολόγο, κατόπιν ραντεβού, κάθε Τε-
τάρτη, 17:00- 19:00.
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Ασφάλεια και Καθαριότητα

Το Σχολείο φροντίζει σχολαστικά για την 
ασφάλεια και την υγιεινή όλων, γι’ αυτό και:

• Οι πόρτες της αυλής κλειδώνονται

• Οι επισκέπτες επιτρέπεται να εισέρχονται 
μόνο στο χώρο υποδοχής της Γραμματείας

• Όλοι οι χώροι του Σχολείου φυλάσσονται 
προσεκτικά

• Τα παιδιά βρίσκονται υπό τη συνεχή επιτή-
ρηση των εφημερευόντων καθηγητών

• Τηρούνται σχολαστικά οι κανόνες καθα-
ριότητας και υγιεινής. Οι τουαλέτες καιοι 
αυλές καθαρίζονται συνεχώς (πριν και μετά 
από κάθε διάλειμμα, πριν την έναρξη και 
μετά τη λήξη των μαθημάτων). Όλες οι αί-
θουσες καθαρίζονται καθημερινά από το 
προσωπικό καθαριότητας που βρίσκεται 
στο Σχολείο όλη την ημέρα.
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Σύλλογος Αποφοίτων

Στόχος μας είναι:

• να διατηρούμε επαφή με τους αποφοίτους του Σχολείου μας 

• να ενισχύουμε με κάθε ευκαιρία τους δεσμούς μαζί τους

• να δημιουργούμε συνδετικούς κρίκους μεταξύ των παλιών συμμαθητών με 
σκοπό τη δικτύωσή τους 

Απόφοιτοί μας, ακόμα και αρκετά χρόνια μετά το τέλος των μαθητικών τους 
χρόνων συμμετέχουν: 

• με ζήλο σε πολιτιστικά δρώμενα του Σχολείου (π.χ. Musical, Πανηγύρι), ενώ 
ορισμένοι

• σε Ημερίδες Επαγγελματικού Προσανατολισμού υπό την ιδιότητα των ομι-
λητών, ενημερώνουν, συμβουλεύουν και καθοδηγούν «τους επαγγελματίες 
του μέλλοντος»

• σε επετειακά Reunions του Σχολείου κάθε 10 χρόνια, ανταλλάσσουν ανα-
μνήσεις, εμπειρίες και συσφίγγουν εποικοδομητικά τις σχέσεις τους.

Συνεργασία του Σχολείου με τους Γονείς

Η Διεύθυνση και το διδακτικό προσωπικό είναι στη διάθεση των γονέων:
• Τουλάχιστον δύο φορές την εβδομάδα κατά τη διάρκεια του πρωινού προ-
• γράμματος
• Σε απογευματινές ενημερωτικές συγκεντρώσεις που πραγματοποιούνται συ-

νολικά πέντε φορές το χρόνο (στην αρχή του σχολικού έτους, ενδιαμέσως 
και στο τέλος των τετραμήνων)

• Τηλεφωνικά μέσω της Γραμματείας, εφόσον προκύπτει ανάγκη

Σχολικά

Το Σχολείο διαθέτει μεγάλο στόλο ιδιόκτητων σχολικών λεωφορείων, ο οποίος συ-
ντηρείται και ανανεώνεται συνεχώς. Τα σχολικά λεωφορεία πραγματοποιούν δρο-
μολόγια ως εξής:
• Πρώτο πρωινό: 7:30 - 8:10 (άφιξη περίπου στο Σχολείο)
• Δεύτερο πρωινό: 8:25 (άφιξη περίπου στο Σχολείο)
• Μεσημεριανό: 14:15 (για όλο το Λύκειο και τις Παρασκευές 12:40 μόνο για τη 

Γ΄Λυκείου)
• Απογευματινό: αναχώρηση περίπου 17:00

Τα σχολικά λεωφορεία παραλαμβάνουν και παραδίδουν τους μαθητές στην είσοδο 
της κατοικίας τους ή στο πλησιέστερο δυνατό σημείο, σε περίπτωση που, για αντι-
κειμενικούς λόγους (στενοί δρόμοι κ.λ.π.), το λεωφορείο αδυνατεί να πλησιάσει 
στην είσοδο. Η συνοδός του σχολικού λεωφορείου παραλαμβάνει και παραδίδει το 
παιδί στον γονέα/κηδεμόνα/υπεύθυνο του παιδιού και, αν χρειαστεί, το συνοδεύει 
από την πόρτα του σπιτιού του ως το σχολικό και αντίστροφα.
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Σύλλογος Γονέων

Ο Σύλλογος Γονέων στέκεται αρωγός και συνεπικουρεί το έργο του Σχολείου. 
Σε συνεργασία με τη Διεύθυνση διοργανώνει ποικίλες δράσεις, όπως:
• Αιμοδοσία
• Φιλανθρωπικές δράσεις
• Εκδρομικές εξορμήσεις
• Χοροεσπερίδα
• Αποκριάτικο χορό



Εγγραφή

Οι διαδικασίες των εγγραφών περιλαμβάνουν τρία στάδια:

1. Οι γονείς υποβάλλουν έγγραφη αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος ηλεκτρονικά μέσω του 

site του Σχολείου ή γραπτά στη Γραμματεία.

2. Οι εγγραφές νέων μαθητών γίνονται ύστερα από επιτυχή συμμετοχή σε μια προσεκτική 

διερευνητική συνάντηση, για να εξασφαλιστεί ότι ο προς εγγραφή νέος μαθητής έχει τα 

εφόδια για να ενταχθεί ομαλά στη σχολική μας κοινότητα και να παρακολουθήσει απρό-

σκοπτα την ύλη και τους ρυθμούς του Σχολείου.

3. Μετά τη συνάντηση, και εφ’ όσον το αποτέλεσμα είναι θετικό, οι γονείς ειδοποιούνται για 

να προβούν στην κανονική εγγραφή, που πρέπει να γίνει το αργότερο μέσα σε 10 εργάσι-

μες ημέρες. Κατ’ εξαίρεση μπορεί να επιτραπεί η επανάληψη της συνάντησης με το παιδί, 

αν υπάρχουν, κατά την κρίση της Διεύθυνσης, σοβαροί λόγοι που συνηγορούν σ’ αυτό.

Με την εγγραφή οι γονείς και οι μαθητές αποδέχονται ανεπιφύλακατα τον Εσωτερικό Κανονισμό 

Λειτουργίας του Σχολείου μας στο σύνολό του, ο οποίος είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα μας.
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Δίδακτρα

Στα δίδακτρα περιλαμβάνονται:
• Οι εντός του βασικού πρωινού προγράμματος παροχές του Σχολείου 
• Η εγγραφή

Η μεταφορά των μαθητών με τα σχολικά λεωφορεία και οι απογευματινές προαιρετικές 
δραστηριότητες δεν περιλαμβάνονται στα δίδακτρα και το κόστος τους καταβάλλεται 
ξεχωριστά.

Κατά την εγγραφή, καταβάλλεται ποσό ίσο με το 20% του συνολικού ποσού των διδάκτρων.
Για το υπόλοιπο, υπάρχουν οι εξής τρόποι πληρωμής:
1. Σε δέκα ισόποσες μηνιαίες δόσεις (Σεπτέμβριο έως και Ιούνιο)
2. Σε τρεις ισόποσες δόσεις (Οκτώβριο, Δεκέμβριο, Απρίλιο)
3. Εφάπαξ καταβολή προκαταβολικά. Στην περίπτωση αυτή ισχύουν ειδικές εκπτώσεις 

Στο κόστος φοίτησης οι γονείς πρέπει να συνυπολογίσουν:
• Τα έξοδα βιβλίων, τετραδίων και άλλης γραφικής ύλης που χρειάζονται τα παιδιά
• Ένα ποσό για τα διδακτικά εγχειρίδια του σχολείου και τις εκπαιδευτικές επισκέψεις 

(καταβάλλεται με τα δίδακτρα)
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• 
• 

Οι διαδικασίες των εγγραφών περιλαμβάνουν τρία στάδια:

1. 

2. 

3. 



www.maliaras.gr maliaras@maliaras.gr
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